

最是风雨见初心

——记河南省防汛救灾“身边好人”获得者岳海西

本报记者 苏杭 通讯员 焦永生 麻会阳

9月6日,在位于许昌市文峰北路与隆昌路附近的10千伏许8号供电线路抢修现场,许昌供电公司配网分公司经理助理兼生产部主任岳海西正在进行安全监督。就在9月初,他刚刚被河南省文明办授予河南省防汛救灾“身边好人”称号。

谈起赴郑支援防汛救灾的经历,岳海西说,面对强降雨对郑州供电设施造成重创,作为一名供电员工,需要做的是战斗在抢修一线;作为一名党员,更要冲锋在第一线。在168个小时的紧急驰援中,他用实际行动诠释了一名党员的初心,更用实际行动践行了“人民电业为人民”的企业宗旨。

驰援郑州

从一个战场到另一个战场

7月31日,在驰援郑州抗洪保电的抢修车上,完成抢修任务的岳海西一上车就赶紧打开了车内的空调,一口气喝光了一瓶矿泉水。

当天,郑州市气温达到40摄氏度,位于郑州市金水区经一路的乾坤花园小区动力配电室通往电梯之间主径电缆送电过程中出现短路无法送电的情况,岳海西接到的任务是就对其进行隐患排查。

经过近两个小时的排查,故障被找

到。在上报郑州供电公司城东供电部指挥部后,岳海西和抢修人员撤出了地下车场。走出停车场,他们的衣服,不仅被汗水浸湿,还散发着与停车场内水淹物品同样的霉味。

其实,在接到赴郑驰援抗洪抢修任务的时候,岳海西正在抢修因强降雨对许昌配电网安全运行造成的配电网设备故障。

7月22日,受强降雨影响,我市某小区及周围商铺全部停电。该小区多为高层住宅,常住居民360户,停电给居民生活带来很大不便。接到任务后,岳海西迅速组织抢修力量,开展更换变压器和环网柜的紧急抢修作业,在23日凌晨零时三十分成功恢复送电。这也是自7月20日以来,岳海西完成的第四个昼夜抢修任务。

7月23日晚10时,正在恒大相府抢修变压器故障的岳海西接到援郑抢修任务后,他一边迅速组织驰援队伍,一边回家简单收拾衣服,便连夜赶赴郑州。

昼夜抢修 只为群众正常用电

“消防战士抢险救人是英雄,你们为群众抢修保电同样也是英雄,向你们致敬!”7月24日晚上11时,在郑州管城回族区航海东路与经开第六大街又

口航海四配开闭所抢修现场,看到岳海西和抢修人员连续一天不停歇的抢修,家住附近小区的76岁居民沈贵中向满身是汗的抢修人员说道。

航海四配开闭所承担着附近4个小区3020多户居民的日常供电。受强降雨影响,该开闭所被淹,致使设备出现故障,无法正常供电。

按照“水退人进通”的抢修原则,当天8时,岳海西接到了对航海四配开闭所进行设备健康状况检测的任务,为后期的快速送电提供保障。

按照之前的工作量,他们需要两天的时间才能完成该任务,但为了保障群众尽早用上电,岳海西进行细致分工,分小组对设备情况进行健康检查。经过近17个小时的奋力攻坚,该开闭所设备调试完毕,一次送电成功。“来电了、来电了……”群众的欢呼声响彻夜空。

而这样的昼夜抢修,在驰援郑州期间,是岳海西工作的常态。凭着这份奉献精神,7天时间里,岳海西带领抢修人员先后完成3个开闭所、2台环网柜的故障检测和抢修工作,为4个小区3020多户居民送去了光明。

点亮光明 群众热情致谢

“看到你们忙碌的样子,真是辛苦

你们了,给你们买了几份面,赶紧吃了吧。”7月29日,在乾坤花园小区门口,业主刘桃英一边将热干面塞到满身是汗、一身疲惫的岳海西和抢修人员手中,一边说道。

而这只是众多驰援过程中群众感谢的场景之一。其间,岳海西带领抢修小分队以饱满的精神面貌和拼搏的敬业精神为群众送去了光明,也感动了群众,赢得了群众的赞扬。

7月26日20时45分,位于郑州市金水区启明里路的兆邦花园小区恢复供电,小区业委会主任姚留菊向岳海西和抢修人员提出了合影留念的请求。

7月25日,在郑州市金水区丰庆路的青年居易小区,小区居民自发组织,拉出了“对许昌供电公司表示真诚感谢,你们辛苦了”的红色横幅,对岳海西和抢修人员致谢,并纷纷与他们合影留念。

7月31日,郑州市经开区相关部门向岳海西和抢修人员赠送了“光明使者 抗洪先锋”的锦旗。

在168个小时的紧急驰援中,岳海西带领抢修人员高效完成了抗洪保电工作任务,积极为郑州抗洪保电贡献许昌力量,向政府和人民交出一份满意的答卷。

市交通运输执法局 做好我市高速公路 沿线广告设施 整治前排查工作

本报讯(记者 魏东雅 通讯员 韩二军)9月10日,记者从市交通运输执法局获悉,近段时间以来,该局加紧对高速公路沿线广告设施进行整治前的排查工作。

按照《河南省人民政府办公厅关于印发河南省清理高速公路沿线广告设施专项行动方案的通知》文件要求,市交通运输执法局高速执法大队与市城管局坚持“政府主导、部门联动、各负其责、整体推进”的工作原则,扎实有序开展我市高速公路沿线广告设施整治前排查工作。

该局成立了专项整治领导小组,建立健全专项整治工作协调机制,强力推进专项整治工作,明确整治工作目标、任务、进度和保障措施等。在此基础上,该局高速执法大队多措并举,扎实推进相关工作开展;与市城管局采取实地勘察、现场拍照取证等方式,对高速公路沿线广告设施的权属及手续核查建档工作进行逐个摸底排查,辖区内共排查非标志牌117块,均已上报市高速公路沿线广告整治工作组。

长葛市供电公司 “问诊”设备 助力开学季

本报讯(赵娣)“孩子学习是大事,学校的用电安全更不能忽视,让孩子从小就了解一些安全用电常识很重要。”9月7日,长葛市供电公司城区供电所员工对长葛市一小用电设备进行隐患排查后,对该校老师叮嘱道。

受新冠肺炎疫情影响,校园用电设备停用时间较长,且缺少日常维护,存在一定的安全隐患。随着近日长葛市中小学陆续开学,全力确保校园用电安全至关重要。长葛市供电公司组织各供电所对辖区内中小学校开展安全用电隐患排查,对校园内用电设备、线路布局进行安全巡视,做到不留死角、不留隐患。

按照计划,该公司工作人员对学校供电线路、用电设备检修维护,对存在安全隐患的开关进行绝缘包扎和接头紧固,对教室、宿舍、办公室、食堂等重点场所用电设施进行深入细致的检查,彻底清除薄弱环节和安全隐患;同时,在学校宣传栏、宿舍等醒目位置张贴安全用电宣传单,提醒广大师生增强安全用电意识。

此外,该公司还结合各学校的实际用电负荷、线路运行状况、学生数量等具体情况,制订“一校一策”供电保障方案。

截至目前,该公司已出动11支共产党员服务队,对辖区内各中小学的用电设备进行彻底摸排,全力保障校园用电安全稳定,全力迎接学生归校。

本报记者 苏杭 通讯员 焦永生 麻会阳

到。在上报郑州供电公司城东供电部指挥部后,岳海西和抢修人员撤出了地下车场。走出停车场,他们的衣服,不仅被汗水浸湿,还散发着与停车场内水淹物品同样的霉味。

其实,在接到赴郑驰援抗洪抢修任务的时候,岳海西正在抢修因强降雨对许昌配电网安全运行造成的配电网设备故障。

7月22日,受强降雨影响,我市某小区及周围商铺全部停电。该小区多为高层住宅,常住居民360户,停电给居民生活带来很大不便。接到任务后,岳海西迅速组织抢修力量,开展更换变压器和环网柜的紧急抢修作业,在23日凌晨零时三十分成功恢复送电。这也是自7月20日以来,岳海西完成的第四个昼夜抢修任务。

7月23日晚10时,正在恒大相府抢修变压器故障的岳海西接到援郑抢修任务后,他一边迅速组织驰援队伍,一边回家简单收拾衣服,便连夜赶赴郑州。

按照“水退人进通”的抢修原则,当天8时,岳海西接到了对航海四配开闭所进行设备健康状况检测的任务,为后期的快速送电提供保障。

按照之前的工作量,他们需要两天的时间才能完成该任务,但为了保障群众尽早用上电,岳海西进行细致分工,分小组对设备情况进行健康检查。经过近17个小时的奋力攻坚,该开闭所设备调试完毕,一次送电成功。“来电了、来电了……”群众的欢呼声响彻夜空。

而这样的昼夜抢修,在驰援郑州期间,是岳海西工作的常态。凭着这份奉献精神,7天时间里,岳海西带领抢修人员先后完成3个开闭所、2台环网柜的故障检测和抢修工作,为4个小区3020多户居民送去了光明。

据分析,8月份,在拉动全市CPI上涨的主要商品和服务项目中,鲜菜价格环比上涨19.2%,拉动CPI上涨0.36个百分点;鸡蛋价格环比上涨6.2%,拉动CPI上涨0.07个百分点;鲜果价格环比上涨2.7%,拉动CPI上涨0.05个百分点;仅鲜菜、鲜果、鸡蛋三项,合计拉动CPI上涨0.48个百分点。

在抑制全市CPI上涨的主要商品和服务项目中,汽油价格环比下降1.5%,拉动CPI下降0.04个百分点;其他畜肉及副产品价格环比下降3.0%,拉动CPI下降0.03个百分点;淡水鱼价格环比下降5.5%,拉动CPI下降0.02个百分点。此三项合计拉动CPI下降0.09个百分点。

据分析,8月份,在拉动全市CPI上涨的主要商品和服务项目中,鲜菜价格环比上涨19.2%,拉动CPI上涨0.36个百分点;鸡蛋价格环比上涨6.2%,拉动CPI上涨0.07个百分点;鲜果价格环比上涨2.7%,拉动CPI上涨0.05个百分点;仅鲜菜、鲜果、鸡蛋三项,合计拉动CPI上涨0.48个百分点。

据分析,8月份